

Stipendije Vlade Italije za državljane Republike Srbije za akademsku 2017/18. godinu

Italijansko Ministarstvo spoljnih poslova i međunarodne saradnje za akademsku 2017/18. godinu nudi ukupno 45 meseci stipendije namenjene državljanima Republike Srbije koji žele da studiraju na postdiplomskim studijama u Italiji.

Ko može da konkuriše: srpski državljani koji su već završili ili završavaju studije i imaju do 36 godina. Oni koji apliciraju za prvu godinu doktorskih studija ne mogu imati više od 33 godine, dok se maksimalna starosna granica od 45 godina odnosi na kandidature profesora italijanskog jezika koji aktivno rade u nastavi i konkurišu za stipendije za jednomesečno usavršavanje.

Tipologija i trajanje stipendije: može se dodeliti 3, 6 ili 9 meseci za različite tipove studijskih programa:

- 6 ili 9 meseci se dodeljuje za jednogodišnje master studije prvog i drugog stepena, dvogodišnje programe postdiplomskih studija ("laurea magistrale"), doktorske studije, specijalističke studije (osim specijalizacija iz oblasti medicine), kao i za dvogodišnje specijalističke programe na umetničkim fakultetima (muzički konzervatorijumi, akademije lepih umetnosti i sl.); naučno istraživačke projekte u saradnji sa mentorom sa italijanskih naučnih institucija ili nekih drugih državnih institucija poput univerziteta, muzeja, arhiva i slično,
- tromesečne stipendije se dodeljuju za kurseve italijanskog jezika viših nivoa na državnim univerzitetima za strance (u Perudi, Sijeni, Ređo Kalabriji).
- jednomesečni kursevi za usavršavanje profesora italijanskog jezika na istim državnim univerzitetima.

Period korišćenja stipendije: najranije od 01.11.2017. za sve tipove studijskih programa.

Mesečni iznos stipendije: 900€

Način isplate stipendije: isplaćuje se na lični tekući račun koji stipendista otvara u banci u Italiji ili posredstvom univerziteta koji se pohađja, ukoliko taj univerzitet ima sklopljenu kovenciju sa Ministarstvom spoljnih poslova; isplata je na svaka tri meseca.

Gde studirati: stipendije se dodeljuju za studiranje na državnim institucijama poput univerziteta, univerzitetskih instituta, politehničkih univerziteta, umetničkih fakulteta (likovne, primenjene, muzičke, dramske, baletske umetnosti), instituta za restauraciju, Nacionalna filmska škola, istraživački centri, biblioteke, arhive i muzeji, kao i na privatnim institucijama priznatim od strane države.

Molimo Vas da proverite spisak italijanskih univerzitetskih institucija na sajtu italijanskog Ministarstva prosvete i nauke <http://www.studiare-in-italia.it/studentistranieri/> ili <http://www.universitaly.it/>

Znanje jezika: italijanski, ukoliko su studije na italijanskom jeziku, uz obavezno dostavljanje sertifikata B2 nivoa (npr. CILS B2, CELI 3, PLIDA B2 ili INT.IT Roma Tre) ili ekvivalentna potvrda o znanju jezika izdata od strane lokalne institucije ili škole jezika (npr. Italijanski institut za kulturu, komitet Dante Aligijeri itd.) Za upis na studijske programe koji su na engleskom jeziku, kandidati nisu u obavezi da imaju znanje italijanskog jezika.

Odluka o kandidaturama: odluku donosi mešovita komisija koju čine predstavnici italijanskih i srpskih institucija.

Na koji način se konkuriše za stipendiju:

Kandidat konkuriše tako što popunjava formular *on line*, uz prethodnu registraciju, koji je na raspolaganju na sajtu italijanskog Ministarstva za spoljne poslove i međunarodnu saradnju <http://borseonline.esteri.it/BorseOnline/> i šalje skeniranu dokumentaciju putem maila.

Rokovi: - **od 27. marta do 10. maja 2017.** u ponoć - rok za slanje "definitivno" obradjenog formulara *on line* putem interneta
- **10. maj 2017** - rok za slanje dole navedene skenirane dokumentacije na mail isitcube@gmail.com :

- Kopija akademskih titula;
- Kopija sertifikata o znanju italijanskog jezika;
- Pisma preporuke univerzitetskih profesora navedenih u *online* molbi;
- Uverenje o položenim ispitima ukoliko su studije u toku;
- Program istraživanja i potvrdno pismo institucije gde bi se istraživanje vršilo, samo ukoliko je molba za stipendiju za istraživački projekat.

Obnove stipendije : Kandidati koji su zainteresovani za obnovu stipendije moraju takodje da popune *on line* formular, kao i da najkasnije do 10. maja 2017, pošalju aktuelno uverenje o položenim ispitima sa ocenama na mail isitcube@gmail.com

Informacije: Sekretarijat za kurseve jezika u Italijanskom institutu za kulturu

tel. 011/3629346; e-mail: studenti.iicbelgrado@esteri.it